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Плани стійкості можуть
провалитися? Стало відомо
про борги держави перед
громадами
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Навіть затверджений план стійкості столиці потребує
фінансової підтримки, доля якої досі невідома
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Плани стійкості громад можуть провалитися? (фото: Getty Images)

Реалізація планів стійкості українських громад опинилася під
загрозою через відсутність фінансування та борг держави за
різницю в тарифах. Сума заборгованості перед
теплопостачальниками сягнула 72 млрд грн.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на заяву радниці голови
Асоціації міст України Віталія Кличка Оксани Продан у ефірі
"Суспільного".

Читайте також: Захист інфраструктури та закриття боргів: в
АМУ назвали ключові умови підготовки до зими

За її словами, основний запит, який сьогодні є від громад, - це
фінансування виконання планів стійкості.

"Тут багато проблем. По-перше, держава винна понад 72 млрд
грн за різницю в тарифах підприємствам теплопостачання. І
вони не можуть використовувати ці кошти для підготовки до
наступної зими", - сказала вона.

Крім того, каже Продан, є "дуже складний блок питань по газу".

"Коли ми говоримо про когенерацію, це в основному
газопостачання. А сьогодні 69 підприємств теплопостачання
можуть в будь-який момент бути зупинені "Нафтогазом" через
суд за заборгованість, яка могла би бути перекрита боргами
держави. Крім того, 65 копійок з гривні, які ми платимо за
тепло, держава забирає і віддає "Нафтогазу", - розповіла
радниця голови АМУ.

Вона також зазначила, що на підконтрольній Україні території
113 громад мають централізоване теплопостачання. І
найбільше ризиків - саме у цих громад .
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Продан наголосила, що Асоціація міст України сьогодні досить
тісно працює з урядом, з Міністерством регіонального розвитку,
щоб спростити відносини по когенерації.

Нагадаємо, у березні поточного року Рада національної безпеки
і оборони України затвердила плани стійкості для всіх
територіальних громад, за винятком столиці.

Київ розробив та ухвалив власний план на сесії міської ради,
після чого розпочав його впровадження.

Проте наразі питання щодо державного фінансування реалізації
столичного плану стійкості залишається неврегульованим.
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ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
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діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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